

ПОПРАВКИ К СТАТЬЕ

В.В. Шевченко "Локализация стационарного электромагнитного поля при помощи плоской границы метаматериала" (*УФН* **181** 1171 (2011))

PACS numbers: **42.15.**–i, **42.30.**–d, 78.67.Pt

DOI: 10.3367/UFNr.0182.201203j.0342

Страница	Колонка	Формула, строка	Напечатано (в том числе в составе формулы)	Следует читать
1175	Правая	(38) 3-я строка	$E_z^s = E_z \cos \theta - \dots$	$E_z^s = E_z \cos \theta - \dots$
	Правая	После (38) строка 2	$D \dots$	$kD \dots$
1176	Правая	После (43) строка 2	$D \dots$	$k_+ D \dots$
1177	Левая	(46)	$r_2 = \dots$	$r_2^2 = \dots$
	Левая	После (46) строка 1	$D \dots$	$-k_- D \dots$
	Левая	После (48) строка 1	$D \dots$	$k_+ D \dots$
	Правая	После (53) строка 1	$D \dots$	$-k_- D \dots$
1179	Левая	(67)	$k_+, -k_-$	k_+^2, k_-^2
	Левая	(68)	$T = -\frac{k_+}{k_-} \dots$	$T = \frac{k_+^2}{k_-^2} \dots$
	Левая	(69)	$\dots (\delta_+ + \delta_- - \dots$	$\dots (2\delta_+ + 2\delta_- - \dots$
1181	Левая	20-я строка снизу	[1, 13]	[1, 12, 13]

В.В. Шевченко